

2019“万国车世界杯”周口报业传媒集团春季车展落幕

商家市民满载而归

□记者 牛思光 文/图

本报讯 3月31日下午，由周口报业传媒集团主办的2019“万国车世界杯”春季车展在市体育中心落下帷幕。在为期3天的车展期间，庆祝新中国成立70周年全市中小学生才艺表演、“高档卫生纸1元购”微信传播活动、“儿童游乐世界”尽兴玩、车展现场整点抽奖等活动亮点纷呈。3天来，逛展市民现场订车、购车，消费者和参展商家均达到预期目的。

3月29日上午，2019“万国车世界杯”周口报业传媒集团春季车展启幕。车展吸引了周口绝大多数汽车品牌经销商，沃尔沃、奥迪、大众、别克、雪佛兰、日产等合资畅销品牌全部到位，东风风行、奇瑞、众泰、荣威等自主品牌也悉数到场，共有50多

家汽车4S店及电动汽车经销商参展。

据了解，为了让消费者得到真正的实惠，参展商家出台了很优惠措施，送给逛展市民和订车一族丰厚的礼品，有的还为现场订车的消费者最高优惠10万元。车展期间，周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会组织爱心企业和商家提供免费服务，为逛展市民免费赠送产品并开展书画作品公益拍卖等活动。

市民陈先生两次来到车展现场，第一次是自己来逛，第二次是邀朋友一起来逛。陈先生说：“那么多品牌的车聚在一起，为大家买车提供了便利。”

车展期间，很多市民表示，这次车展活动亮点多，参展汽车品牌多，商家推出的购车优惠多，实现了商家和消费者的双赢。



逛展市民了解展销车辆

“天使圆梦计划”送关爱

两名“山果”儿童上学无忧

□通讯员 程瑶 文/图

本报讯 3月28日，趁着中午休息时间，周口市人大代表张平带着周口妇产医院的工作人员来到她帮扶的“山果”困境儿童小典(化名)家中。“你们不仅帮俺脱贫，而且还资助俺侄子和侄女上学，谢谢你们。”小典的大伯激动地说。

小典家中暖意融融。张平把精心挑选的课外书送给小典，动情地说：“这些书都是你现在应该看的，希望你认真阅读，下次我来的时候，你和我一起分享你的读后感。”小典接过图书高兴地说：“我很喜欢这些书。”

市慈善总会常务副秘书长靳华林说：“小典在校学习成绩很好，张平提供小典兄妹俩一直到大学毕业的学习生活费用，真是难得。”周口职业技术

学院医学院办公室主任王春生接电话茬说：“我们计划给他们家捐助一台洗衣机，让他们洗衣服更方便。”

今年“三八”妇女节前夕，周口妇产医院“天使圆梦计划”正式启动。小典和小会(化名)兄妹俩，是张平资助的第12名和第13名“山果”困境儿童。

随后，周口妇产医院护士长郭亚茹分别为小典、小会穿上合身的运动装。“侄子和侄女穿上新衣服，看着精神多了。”小典的大伯说。

听说小典学习很用功，还得了奖状，张平拍了拍小典的肩膀，鼓励他好好学习，将来考上一所好大学。张平随后要求医院工作人员为小典兄妹俩办一张银行卡，以后把每月的帮扶资金打入账户，专款专用，直至他们大学毕业。



油菜花开惹人醉

3月31日，记者在中心城区庆丰路与政通路交叉口附近看到，一位市民带着孩子在盛开的油菜花里游玩、拍照，尽享春日美景。记者 关秋丽 摄



张平把精心挑选的课外书送给小典